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Képviselő-testület határozatai 
Tisztelt budakeszi Lakosok!
Budakeszi Város Önkormányzatának Képvise
lőtestülete  az alábbi, lakosságot kiemelten 
érintő döntéseket hozta:

421/2015: Támogatták a Budakörnyéki Naturpark 
megalakulását.

423/2015: Támogatási szerződést kötöttek Somos 
Évával a Lieber Éva festő- és textilművész munkás-
ságáról szóló könyv megjelentetésével kapcsolatos 
költségek támogatására 100 000 Ft összegben.

428/2015: Felkérték a Budakeszi Városfejlesztési 
és Városüzemeltetési Kft. Felügyelő Bizottságát, 
hogy – Bozsik Ádám ügyvezetővel együttműköd-
ve – vizsgálja felül a BVV. Kft. feladat- és munka-
végzésének hatékonyságát, illetve tegyen javaslatot 
annak fejlesztésére.

429/2015: Felkérték a Budakeszi Városfejlesztési 
és Városüzemeltetési Kft.-t a Schieli-kápolna kör-
nyezetrendezése 2. ütemének (járdák összekötése, 
csapadékvíz elvezetése, murvás parkolók kiala-
kítása, a fennmaradó területen növénytelepítés, 
rendezés) kivitelezésére. A munkálatok költségeire 
bruttó 2 373 194 Ft-ot biztosított a 2016. évi költ-
ségvetés terhére.
431/2015: Támogatták a Fő utca 272. szám előtti 
buszmegálló lépcsőjét a szervizúti járdával össze-
kötő, sebességlassító küszöb építését, és felkérték a 
BVV Kft.-t, hogy a tervezési programba építse be 
a munkát.

433/2015: Elfogadták a Helyi Esélyegyenlőségi 
Programot.

435/2015: Felhatalmazták a polgármestert, hogy 
a Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium és a 
Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola energeti-
kai korszerűsítése tárgyban bruttó 147 773 692 Ft 
támogatásra bruttó 2 099 694 Ft önerő vállalása 
mellett a Támogatási Szerződést ügyvédi ellenjegy-
zést követően aláírja.

438/2015: Támogatták a Nagy Sándor József 
Gimnáziumban található 40 darab fűtőtest korsze-
rűsítését.

441/2015: Támogatták a Molnár Teniszakadémia 
teniszpálya építési kezdeményezését, és felkérték 
Bakács Bernadett alpolgármestert, Bánhidi László 
településfejlesztési tanácsnokot, Szabó Ákos Pé-
ter infrastruktúra fejlesztési tanácsnokot, Dénes 
György főépítészt, a Polgármesteri Hivatal Műsza-
ki Osztályát, valamint Bozsik Ádámot, a BVV Kft. 
ügyvezetőjét, hogy folytassanak további tárgyalá-
sokat a kérelmezővel a döntés megvalósíthatóságá-
ról, és dolgozzák ki a beruházás pénzügyi, jogi és 
műszaki kereteit és a hozzá kapcsolódó szerződés-
tervezetet.

442/2015: Támogatási szerződést kötöttek a Bu-
dakeszi Városi Polgárőrséggel, a KEK-169 forgal-
mi rendszámú járőrautó üzemanyag-ellátásával 
kapcsolatos költségek támogatására 250 000 Ft 
összegben.

443/2015: Pest megye társadalmi-gazdasági fej-
lődése érdekében támogatták Pest megye önálló 
NUTS 2-es régióvá válását.

444/2015: Támogatták közvilágítási lámpatestek 
elhelyezését, erre bruttó 6 800 000 Ft keretösszeget 
biztosítottak.

445/2015: Az adományként befolyt 310 000 fo-
rinton felül 310 000 forinttal támogatták a Szé-
chenyi István Általános Iskola mosdóhelyiségének 
felújítását, és vállalkozási szerződést kötöttek a 
Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési 
Kft.-vel a felújítási munkálatok elvégzésére 620 000 
forint összeggel.

451/2015: Felkérték a polgármestert, hogy vizs-
gálja meg az Országos Orvosi Rehabilitációs Inté-
zet területén óvoda vagy egy bölcsőde-óvoda ösz-
szevont intézmény megvalósításának lehetőségét, 
és felhatalmazták a polgármestert, hogy egyeztes-
sen az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet veze-
tőivel, és folytasson tárgyalásokat a Budakörnyéki 
Önkormányzati Társulás polgármestereivel a meg-
valósítás módjáról, az új intézmény fenntartásáról, 
valamint az üzemeltetés költségeiről készítsen elő-
terjesztést a Képviselő-testület számára.

457/2015: A Budakeszi, Fő u. 164. szám alat-
ti ingatlan első lakását közintézményi feladatra 
kívánják hasznosítani, és vállalkozási szerződést 

kötöttek a BVV Kft.-vel az ingatlan felújítására 
vonatkozóan, melynek fedezete 2 976 501 forint a 
költségvetés terhére.

458/2015: Legalább három árajánlatot fognak 
bekérni közlekedésmérnöktől, Budakeszi közle-
kedési problémáinak megoldására az alábbi szem-
pontok szerint:

- forgalomtechnika megváltoztatása, a városon 
történő gyorsabb áthaladás előmozdítása érdeké-
ben a főúton és az abba torkolló mellékutcák vo-
natkozásában,

- a főúti közlekedési lámpák átprogramozásá-
nak felülvizsgálata.
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Döntött a Kormány
ÖNÁLLÓ RÉGIÓ LESZ PEST MEGYE! 

A Kormány döntött: támogatja Pest megye és 
Budapest közigazgatási határai mentén törté
nő kettéválasztását önálló NUTS 2es régiókká.

A Magyar Közlöny 2015.december 29-ei számá-
ban megjelent kormányhatározat értelmében a 

nemzetgazdasági miniszter − a Központi Statiszti-
kai Hivatal elnökével együttműködésben − 2016. 
február 1-jéig kidolgozza a Közép-magyarországi 
régió NUTS-besorolásának módosítására irányuló 
kérelmet, és azt a brüsszeli magyar Állandó Képvi-
selet útján benyújtja az Európai Bizottság Főtitkár-
sága, valamint az Európai Unió Statisztikai Hivata-
la (EUROSTAT) részére.

A Kormány döntése eredményeként − figye-
lembe véve a vonatkozó uniós szabályokat − 2018-
tól Pest megye önálló NUTS 2-es régióvá válik, így 
a magyarországi régiók száma  az eddigi hétről  
nyolcra bővül.

Mivel Pest megye önálló régióvá válása az Eu-
rópai Bizottság döntésétől számított második év-
ben léphet hatályba, első ízben csak a következő, 
2021-től induló uniós fejlesztési ciklusban jelent-
het a megyének − mint kevésbé fejlett régiónak 
járó − többletforrást. Annak érdekében, hogy Pest 
megye gazdasági-társadalmi mutatóinak negatív 
tendenciái már ebben a fejlesztési ciklusban mér-
séklődjenek, a Kormány arról is döntött, hogy a 
nemzetgazdasági miniszter − a feladatkörükben 
érintett miniszterek bevonásával − megvizsgálja 
a Pest megyei önkormányzatok és a Pest megye 
területén működő vállalkozások számára célzott 
fejlesztési források biztosításának lehetőségét  már 
a mostani fejlesztési ciklusra.

Az uniós támogatáspolitikai szabályozás a tá-
mogatás szintjét és a nemzeti hozzájárulás mér-
tékét (társfinanszírozási arány) hozzáigazítja az 
egyes régiók fejlettségi szintjéhez. A Pest megye és 
Budapest által alkotott Közép-magyarországi régió 
speciális helyzetét az okozza, hogy az egy főre jutó 
GDP tekintetében – Budapest hatása miatt – a kö-
zösségi átlag fölött áll, ezért – eltérően a többi hat 
magyar régiótól – 2014−2020 között nem jogosult 
olyan mértékű és feltételrendszerű európai uniós 
támogatásokra, mint a közösségi átlag 75 százaléka 
alatti legfejletlenebb régiók. A régióban elérhető 
források csökkenése elsősorban Pest megyét érinti 

hátrányosan, mivel Pest megye Budapest nélkül a 
kevésbé fejlett régiók jogosultsági szabályai szerint 
lenne támogatható.

A Pest megyei települési önkormányzatok és 
Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése az 
elmúlt másfél évtized során több alkalommal kez-
deményezték Pest megye önálló NUTS 2 régióvá 
válását annak érdekében, hogy önálló tervezési-
statisztikai régióként a megye egésze a valós fej-
lettségének megfelelő régió kategóriába kerüljön 
besorolásra az Európai Unió támogatáspolitikája 
szempontjából. Pest Megye Önkormányzatának 
Közgyűlése legutóbb 2015. október 30-án hozott 
határozatával javasolta a Kormánynak, hogy a 
2016. évi regionális lehatárolás felülvizsgálat során 
Pest megye önálló NUTS 2-es régióvá válásáról 
szülessen döntés. Pest Megye Önkormányzata a 
döntés megalapozásához egy megalapozó tanul-
mányt is készített, amely gazdasági-társadalmi 
mutatókkal igazolta: Pest megye leszakadásának 
oka részben arra vezethető vissza, hogy nem jutott 
hozzá azokhoz a forrásokhoz, amelyek tényleges 
fejlettségének megfelelően megillették volna.   

A 187 Pest megyei települési önkormányzatból 
182 testületi határozattal erősítette meg támo-
gatását Pest megye önálló régióvá válása iránt. A 
Fővárosi Közgyűlés szintén egyhangú határozattal 
támogatta a kezdeményezést.

Nagykőrös és Szentlőrinckáta települési önkor-
mányzatai − az önálló régió támogatása mellett − 
népszavazás kiírását kezdeményezték a település 
szomszédos megyéhez történő csatlakozása érde-
kében. A magyar területszervezési jogszabályok 
alapján a megyeváltás − eredményes népszavazás 
és az Országgyűlés támogató döntése esetén − csak 
2019-ben léphet hatályba. Az uniós jog értelmében 
a megye 1%-át meghaladó népesség más megyé-
hez történő átvitele esetén e települések − függet-
lenül attól, hogy 2019-ben közigazgatásilag más 
megyék, ezáltal más régiók részei lehetnek −  csak 
2021-től lesznek jogosultak a kevésbé fejlett régi-
óknak járó támogatások igénybevételére. Erre az 
időpontra pedig már Pest megye is kevésbé fejlett 
régióként tervezheti meg − remélhetőleg a jelen-
legi támogatási szint többszörösének megfelelő  − 
uniós forrásfelhasználást.

pestmegye.hu

A határozatok megtalálhatók a 
www.budakeszi.hu honlapon

Kormányablakot létesítenek 
Budakeszin is

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Budakeszi Járási 
Hivatalának Okmányirodai Osztályán 2016. január 04. napjától átalakítási munkálatok 
kezdődtek. A Budaörsi Kormányablak létrehozását követően, előreláthatóan 2016 májusá
tól, Budakeszin is megkezdi működését egy második generációs Kormányablak a jelenlegi 
Okmányiroda helyén.

Az átalakítás idején (a költözés miatt feltétlenül szükséges ügyfélfogadási szünetet leszámítva) a 
Budakeszi, Dózsa György tér 25. szám alatt, változatlan címen, az épület udvarán elhelyezett 

ideiglenes irodában, a megszokott nyitva tartással várjuk kedves ügyfeleinket. 
Az Okmányirodai Osztály telefonszáma: +36 20 277 3661.
Az okmányirodai ügyekhez tartozó csekkeket a Dózsa György téren található korábbi BKV-jegy-

pénztár épületében ideiglenesen elhelyezést nyert postai kirendeltségen tudják ügyfeleink befizetni.
Az átalakítást végző kivitelező a GENKISZ Építőipari és Szolgáltató Kft. A kivitelezés időtartama 

szerződés szerint 120 nap, a megnyitó tervezett időpontja várhatóan május közepe. A beruházást a 
2015. évi központi költségvetés finanszírozza.

Az új Kormányablak megújult épületben, 10 munkaállomással, két fotófülkével fog működni. Az 
okmányirodai funkciók mellett közel 500 ügykörben (az ügytípusok száma fokozatosan növekszik) 
fordulhatnak majd az ügyfelek irodánkhoz. A Kormányablak teljesen akadálymentesített lesz, vál-
tozatlanul a hét valamennyi munkanapján fogadja az ügyfeleket. 

Az átmeneti körülmények miatt kérnénk a tisztelt Lakosság megértését! Bízunk benne, hogy az 
új Kormányablak üzembe helyezésével, szép, megújult környezetben, még hatékonyabban tudjuk 
majd ügyfeleinket kiszolgálni!

dr. Szelenczy Gabriella, járási hivatalvezető

A Képviselő-testület 
 lakossági fórumot  

szervez 
2016. év elején, Budakeszi közlekedési nehézségeinek 

megoldása tárgyában.

Támogassa 

a Széchenyi 
István  

Általános  
Iskolát  

adója 1%-val! 

Az ESZEMKÁ Egyesület 
adószám: 

18722413-1-13


